

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-31

夏令營日期：2022年7月23日 到 2022年7月31日

臺美基金會 (TAF) 今年在印第安納州北曼徹斯特的曼徹斯特大學舉行了第 42 屆年度夏季會議。在繼續針對 COVID 大流行採取安全預防措施的同時，我們歡迎營員們回來參加為期一周的精彩活動和課程。

今年，我們有 258 名營員、119 名志願者工作人員和 5 位主講人參加了今年的活動。我們沒有提供家長周末計劃來限制戶外活動的數量。我們的總出席人數是 382。

每年，TAF 夏季會議都會關注 4 個核心主題之一，以幫助我們的營員成為自信的人並充分發揮他們的潛力：身份、道德與價值觀、溝通和領導力。TAF 2022 的重點是道德與價值觀，我們的主題是“藍圖”。就像建築師繪製藍圖來建造建築物一樣，營員們學會瞭如何成為指導他們生活的自己的信仰和價值觀的“建築師”。

COVID-19 協議

我們的 2022 COVID-19 協議反映了恢復新常態與增加項目之間的社會化和互動之間的平衡。但是，我們仍然制定了嚴格的預篩查政策，在營地期間實施了系列檢測措施，並在 TAF 懷疑有疾病時為任何參加者計劃了協議。

作為到達營地前預篩選的一部分，我們還要求所有參與者提交完整的 COVID-19 疫苗接種證明，以及兩個連續的 COVID 陰性檢測結果。有關我們 2022 年健康與安全計劃的更多信息，請點擊此處。

時間表和活動

每日日程安排在我們五個項目中的每個項目中都有演講者會議：新芽、初中、初中、青年和實驗室。我們針對每個項目的演講者教授針對每個年齡段的課程，鼓勵營員分享他們從台灣文化和美國文化中發現的重要價值觀。之後，輔導員幫助促進與營員的小組討論，以探索我們如何將這些課程應用到我們的日常生活中。

我們的員工今年還計劃了一些工作坊，例如從零開始製作波霸奶茶、解決神秘的尋寶遊戲以及學習身體自衛技能。除了學習精心編排的集體舞蹈和合唱團排練外，我們傳統的家庭時間節目讓年輕的營員與他們的“大同胞”導師（高中營員）建立聯繫。共享活動包括我們週四的戶外野餐和水上遊戲，以及在 TAF 週五夜市玩遊戲和享用傳統臺灣小吃。

TAF 夜 (“TAF Night”)

在本週末，TAF 慶祝了我們的 TAF 之夜表演，該表演在線直播，供家庭在家觀看。營員們用令人印象深刻的舞蹈與大家分享了他們辛勤工作的成果。我們以零確診的 COVID-19 病例結束了這一週，我們很高興明年再次歡迎我們的社區回歸。



